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У Києві суд закрив “прострочену” справу щодо мільйонних збитків при реконструкції столичного зоопарку

Нещодавно суд закрив одну зі справ щодо “бюджетних розпилів” при здійсненні
реконструкції київського зоопарку у зв’язку із закінченням строків давності та
звільнив обвинувачену по цьому провадженню Тетяну Прилипко від кримінальної
відповідальності.

Цій особі, яка станом на 2018 рік працювала інженером з технічного нагляду КП
“Житлоінвестбуд-УКБ”, офіційно інкримінувалася службова недбалість – за даними
слідства, Прилипко підписала акти виконаних робіт, до яких було включено
обладнання, яке по факту не встановлювалося. Таким чином прокуратура, яка не
протестувала проти уникнення цією фігуранткою покарання, не зможе стягнути з неї
компенсацію нанесених бюджету Києва збитків на суму трохи більше 2 млн гривень.
Таким чином, вочевидь, із полегшенням зітхнув діючий заступник голови КМДА
Вячеслав Непоп (на колажі, очолював “Житлоінвестбуд-УКБ” на момент початку
реконструкції зоопарку, тривалий час курує діяльність цього КП), адже розслідувати 
причетність цього чиновника до реконструкції столичного звіринця вже запізно.

Як стало відомо КВ, нещодавно Тетяна Прилипко, яка під час реконструкції
київського зоопарку працювала провідним інженером з технічного нагляду за
будівництвом КП “Житлоінвестбуд-УКБ”, була звільнена від кримінальної
відповідальності вчинення нею злочину, передбаченого ч. 2 ст. 367 Кримінального
кодексу України (службова недбалість, що спричинила тяжкі наслідки).

Відповідна судова ухвала Шевченківського районного суду Києва датована 16
травня 2024 року, але в Єдиному держреєстрі судових рішень цей документ
традиційно був опублікований зі значним “запізненням”. Офіційною підставою для
уникнення цією особою покарання (до 5 років позбавлення волі) стало закінчення 5-
річного терміну давності з моменту вчинення злочину (час відведений на проведення
слідчих дій за відповідною статтею ККУ). Також вказаною ухвалою суд закрив
кримінальне провадження №12023100100001139 від 30 березня 2023 року, в
рамках якого було підготовлено обвинувальний акт відносно Тетяни Прилипки. 

У зв’язку з цим Шевченківський райсуд також повернув місцевій окружній
прокуратурі її цивільний позов по даній справі, в рамках якого правоохоронці
висунули до обвинуваченої вимоги стосовно відшкодування на користь бюджету
Києва 2,01 млн гривень – йшлося про ті збитки, які Тетяна Прилипко нанесла
столичній громаді в результаті своєї службової недбалості.

Що інкримінувалося обвинуваченій

Як повідомляється у вищезгаданій судовій ухвалі, 5 грудня 2017 року між КП
“Житлоінвестбуд-УКБ” і ТОВ “Люнет” було укладено договір на проведення першої
черги реконструкції об’єктів Київського зоологічного парку загальнодержавного
значення на проспекті Перемоги, 32 (Шевченківський район Києва). Передбачалося,
що за цією угодою вказана компанія отримає 486 млн гривень за демонтаж
південної вхідної групи, котельні, будівництво павільйону пеліканів та бакланів,
павільйону та вольєру приматів, облаштування водно-болотних угідь тощо.

Надалі, 21 грудня 2018 року, сторони підписали два акти приймання частини
виконаних робіт за вказаним договором, а саме реконструкції павільйону для
утримання та зимового експонування приматів. 

Якою була загальна вартість цих робіт та скільки коштів, відповідно, отримало ТОВ
“Люнет”, у судовій ухвалі не уточнюється. Втім, у документі зазначається, що, за
даними слідства, до вказаних актів було внесено недостовірні відомості щодо обсягів
та вартості виконаних робіт на вищезгадану суму 2,01 млн гривень. Як встановили
правоохоронці, саме стільки коштували два “комутатори службового зв’язку” та два
“пристрої для програмування та налагодження”, які, згідно з актами виконаних робіт,
були встановлені підрядником, але не були знайдені слідчими при проведенні огляду
в зоопарку. Таку суму завищення підтвердили і результати судової будівельно-
технічної та судової економічної експертиз, які були проведені за клопотанням
правоохоронців. 

За версією слідства, Тетяна Прилипко, яка на той час була “службовою особою,
уповноваженою на виконання адміністративно-господарських функцій”, при
реалізації вказаного договору неналежно виконала свої службові обов’язки,
передбачені посадовою інструкцією, через несумлінне ставлення до них. Так,
правоохоронці вважають, що саме вона повинна була здійснити належний технічний
нагляд та контроль за об’єктом будівництва – йдеться про необхідність перевірки
відповідності виконаних обсягів робіт проєктно-кошторисній документації,
забезпечення контролю за ефективним використанням бюджетних коштів,
спрямованих на цю реконструкцію  тощо.

Щодо необхідності звільнення Тетяни Прилипко від кримінальної відповідальності
клопотали її адвокати. При цьому, прокуратура не заперечувала проти задоволення
такого клопотання, а тому можна припустити, що цей орган не буде оскаржувати
відповідну ухвалу суду в апеляційній інстанції. 

Що цікаво, у судових ухвалах не уточнюється, чи працює вказана особа в КП
“Житлоінвестбуд-УКБ” станом на сьогодні і який правоохоронний орган відкривав
вказане кримінальне провадження. При цьому, можна припустити, що дана справа
була виокремлена з іншого слідства по “бюджетним розпилам” при реконструкції
столичного зоопарку. Про це, наприклад, свідчить те, що ця справа була відкрита
лише минулоріч (правоохоронцям зазвичай треба більше часу, щоб довести
провадження до суду) і що в реєстрі судових рішень відсутні ухвали по досудовому
розслідуванню даного провадження (там опублікована лише ухвала щодо звільнення
Прилипко від відповідальності, тобто коли справа вже була у суді).

Нагадаємо, що реконструкція київського зоопарку на замовлення КП
“Житлоінвестбуд-УКБ” відбувалася у 2017-2022 роках в рамках трьох черг – усього на
її проведення було укладено чотири договори загальною ціною понад 1,64 млрд
гривень. Факти ймовірного розкрадання бюджетних коштів в рамках цих робіт,
ймовірно, були такими очевидними, що не могли не зацікавити правоохоронців.

Зокрема, у жовтні 2019 року столичне управління Нацполіції відкрило кримінальне
провадження, в рамках якого було встановлено, що посадовці вищезгаданого ТОВ
“Люнет” могли присвоїти близько 10 млн гривень при здійснення робіт в рамках
першої черги реконструкції київського звіринцю, а один із субпідрядників
реконструкції – ТОВ “Подолжилбуд” – перераховував отримані бюджетні кошти
“підозрілим” компаніям (можливо, саме з цієї справи було виокремлено вищезгадане
провадження. – КВ). 

Крім того, в рамках іншого слідства, відкритого у лютому 2020-го, Нацполіція
розслідувала порушення при виконанні третьої черги реконструкції. Тоді, серед
іншого, правоохоронці з’ясували, що посадовці КП “Житлоінвестбуд-УКБ” заздалегідь
домовилися з підрядником ПрАТ “Фундамент” про проведення цих робіт, погодивши
їхню вартість (802,8 млн гривень), а сам тендер на право здійснення реконструкції
було проведено формально. Про це, на думку слідства, свідчив факт, що підрядник
виконував підготовчі роботи ще до проведення тендеру.

Про фігурантів 

За даними аналітичної системи Youcontrol, столичне ТОВ “Люнет” було зареєстроване
у травні 2002 року. З грудня 2021 року ця компанія знаходиться у стані припинення.
Її керівником вказано Артема Кириченка, засновниками – мешканця села Малий
Олексин Рівненської області Юрія Климця та Юрія Половку, який зареєстрований в
окупованому селі Заозерне Каховського району Херсонської області. Останній разом
з киянином Олексієм Марченком є кінцевими бенефіціарами даної ТОВки. 

Зазначимо, що реконструкція київського зоопарку розпочалася у той період, коли КП
“Житлоінвестбуд-УКБ” очолював Вячеслав Непоп (він керував цим підприємством з
2002 по 2018 рік, після чого “пішов на підвищення”, ставши заступником голови
Київської міськдержадміністрації (КМДА)). Тепер цьому чиновнику, схоже, вже не
варто ні про що хвилюватися, адже на випадок зацікавленості правоохоронців щодо
обставин першої черги реконструкції він матиме “залізобетонний” аргумент –
розслідувати щось щодо реконструкції зоопарку вже запізно. А такий інтерес цілком
міг би з’явитися, адже прізвище Непопа та його підлеглих прямо чи опосередковано
неодноразово фігурували в різних скандалах з кримінальним підтекстом. 

Так, у лютому 2020 року Нацполіція відкрила кримінальне провадження за фактом
зловживання посадовими особами “Житлоінвестбуд-УКБ” своїм службовим
становищем. Слідство попередньо встановило, що це КП неправомірно віддавало
більшу частину бюджетних підрядів компаніям, які пов’язані з Вячеславом Непопом.
Скільки коштів було перераховано на рахунки таких фірм, поки достовірно невідомо,
але як мінімум три компанії отримали підрядів на загальну суму понад 1,63 млрд
гривень. Втім, вочевидь, ця справа так і не була доведена до суду.

А у вересні 2023 року Деснянський районний суд виправдав ексзаступника
начальника відділу технічного нагляду КП “Житлоінвестбуд-УКБ” Володимира
Заріцького у справі щодо факту службової недбалості при створенні в 2015 році
велосипедного маршруту з Троєщини до Європейської площі. Слідство тривало
близько 9 років. Заріцького на фініші обвинувачували в тому, що він не перевірив
акти виконаних робіт на суму 5,1 млн гривень, а саме будівництво відбувалось з
порушення державних будівельних норм і стандартів, через що ці гроші платити
підряднику було не можна. Довести скоєння злочину слідчим Нацполіції не вдалося в
першу чергу через те, що в період будівництва цього веломаршруту відповідних
державних норм і стандартів, мовляв, просто не існувало.

Наразі КП “Житлоінвестбуд-УКБ” очолює Олександр Акімов – посаду директора він
обіймає з 2 січня 2020 року. Його попередником був Сергій Данилович, який
виконував обов’язки керівника цього підприємства з 26 червня 2018 року і який
змінив на цій посаді вищезгаданого Вячеслава Непопа. 

Вказане КП підпорядковане Департаменту будівництва та житлового забезпечення
КМДА. Діяльність даного департаменту з 2018 року контролює Вячеслав Непоп.
Також він відомий як депутат Київради IV, V, VII, VIII скликань та чинного IX скликання
Київради (на останніх виборах пройшов від партії мера Києва Віталія Кличка
“УДАР”).

Київський зоологічний парк загальнодержавного значення з жовтня 2014 року
очолює Кирило Трантін. Зоопарк підпорядкований Департаменту культури КМДА на
чолі з Сергієм Анжияком (очолює цей структурний підрозділ з 2 серпня 2022 року).
Діяльність вказаного департаменту з 2018 року контролює заступник голови
КМДА Валентин Мондриївський.

Іван Кулик
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зловмисника була затримано на
місці 
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Базилевич 
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збірної Косова Деллова відмовився
від переходу в київське «Динамо»

Прем’єр Болгарії закликав ЄС взяти
на себе лідерство у переговорах із
Росією, — Bloomberg

«Це корт мого дитинства»:
тенісистка Олійникова після
перемоги на Ролан Гаррос показала
зруйнований Росією стадіон у Києві

Посилки без операторів:
«Укрпошта» встановить спеціальні
бокси у 400 відділеннях по всій
країні

Схема на 650 автомобілів:
директора фірми судитимуть за
підробку європейських
сертифікатів і збитки бюджету на 28
мільйонів

«99% українських міст мають бути
готовими до оборони»: речник Сил
оборони півдня про ситуацію на
Запоріжжі та Дніпропетровщині

Верховна Рада завтра може
ратифікувати угоду з ЄС про
допомогу на 90 мільярдів євро

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

У Києві суд закрив “прострочену” справу щодо мільйоннихУ Києві суд закрив “прострочену” справу щодо мільйонних
збитків при реконструкції столичного зоопаркузбитків при реконструкції столичного зоопарку

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне У Києві суд закрив “прострочену” справу щодо мільйонних збитків при реконструкції столичного зоопарку

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/709629-smi_opublikovali_11_trebovanij_vengrii_k_ukraine_dlja_vstuplenija_v_es
https://antikor.info/articles/709631-rossijskij_pablik_raskryl_poteri_rossijan_v_okkupirovannom_krymu
https://antikor.info/ru/articles/709630-v_kieve_sud_zakryl_prosrochennoe_delo_po_millionnym_ubytkam_pri_rekonstruktsii_stolichnogo_zooparka
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/709630-v_kieve_sud_zakryl_prosrochennoe_delo_po_millionnym_ubytkam_pri_rekonstruktsii_stolichnogo_zooparka/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/709630-v_kieve_sud_zakryl_prosrochennoe_delo_po_millionnym_ubytkam_pri_rekonstruktsii_stolichnogo_zooparka%20%D0%A3%20%D0%9A%D0%B8%D1%94%D0%B2%D1%96%20%D1%81%D1%83%D0%B4%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%80%D0%B8%D0%B2%20%E2%80%9C%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D1%87%D0%B5%D0%BD%D1%83%E2%80%9D%20%D1%81%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D1%83%20%D1%89%D0%BE%D0%B4%D0%BE%20%D0%BC%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%85%20%D0%B7%D0%B1%D0%B8%D1%82%D0%BA%D1%96%D0%B2%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%20%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%97%20%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%B7%D0%BE%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D1%80%D0%BA%D1%83
https://antikor.info/ru/articles/709630-v_kieve_sud_zakryl_prosrochennoe_delo_po_millionnym_ubytkam_pri_rekonstruktsii_stolichnogo_zooparka
https://kyivvlada.com.ua/
https://reyestr.court.gov.ua/Review/119274930
https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2017-10-11-001294-a
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2024/06/31956217_tov_lyunet_2024-06-25_09-00.pdf
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-_nepop_vjacheslav_ivanovich47378/
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-akimov-aleksandr-vladimirovich/
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-_mondrievskij_valentin_nikolaevich39553/
https://kyivvlada.com.ua/texts/bez-pokarannya-sud-zakryv-prostrochenu-spravu-shhodo-miljonnyh-zbytkiv-pry-rekonstrukcziyi-kyyivskogo-zooparku/
https://antikor.info/articles/tag/%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%BA%D0%B8%D0%BC%D0%BE%D0%B2_%D0%90%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B5%D0%BF%D0%BE%D0%BF_%D0%92%D1%8F%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9E_%D0%9B%D1%8E%D0%BD%D0%B5%D1%82
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%9F_%D0%96%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%B2%D0%B5%D1%81%D1%82%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B9-%D0%A3%D0%9A%D0%91
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%80%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BA%D0%BE_%D0%A2%D0%B0%D1%82%D1%8C%D1%8F%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%B7%D0%BE%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D1%80%D0%BA
https://antikor.info/articles/editor/mariya_voytenko
https://antikor.info/articles/editor/mariya_voytenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/841137-do_30_obrashchenij_v_travmpunkt_v_ohmatdet_zajavili_o_kriticheskom_urovne_detskogo_travmatizma_iz-za_elektrosamokatov
https://antikor.info/articles/841137-do_30_obrashchenij_v_travmpunkt_v_ohmatdet_zajavili_o_kriticheskom_urovne_detskogo_travmatizma_iz-za_elektrosamokatov
https://antikor.info/articles/841137-do_30_obrashchenij_v_travmpunkt_v_ohmatdet_zajavili_o_kriticheskom_urovne_detskogo_travmatizma_iz-za_elektrosamokatov
https://antikor.info/articles/841137-do_30_obrashchenij_v_travmpunkt_v_ohmatdet_zajavili_o_kriticheskom_urovne_detskogo_travmatizma_iz-za_elektrosamokatov
https://antikor.info/articles/841136-v_slavjanske_zakryli_otdelenie_pumb_i_vyvozjat_bankomaty_iz-za_situatsii_s_bezopasnostjju
https://antikor.info/articles/841136-v_slavjanske_zakryli_otdelenie_pumb_i_vyvozjat_bankomaty_iz-za_situatsii_s_bezopasnostjju
https://antikor.info/articles/841136-v_slavjanske_zakryli_otdelenie_pumb_i_vyvozjat_bankomaty_iz-za_situatsii_s_bezopasnostjju
https://antikor.info/articles/841135-okkupatsionnye_vlasti_mariupolja_nachali_massovoe_zaselenie_v_otobrannye_u_zakonnyh_vladeljtsev_kvartiry
https://antikor.info/articles/841135-okkupatsionnye_vlasti_mariupolja_nachali_massovoe_zaselenie_v_otobrannye_u_zakonnyh_vladeljtsev_kvartiry
https://antikor.info/articles/841135-okkupatsionnye_vlasti_mariupolja_nachali_massovoe_zaselenie_v_otobrannye_u_zakonnyh_vladeljtsev_kvartiry
https://antikor.info/articles/841135-okkupatsionnye_vlasti_mariupolja_nachali_massovoe_zaselenie_v_otobrannye_u_zakonnyh_vladeljtsev_kvartiry
https://antikor.info/articles/841134-v_turtsii_vo_vremja_kurban-bajrama_byk_sbehal_ot_hozjaina_i_vletel_v_mestnuju_parikmaherskuju
https://antikor.info/articles/841134-v_turtsii_vo_vremja_kurban-bajrama_byk_sbehal_ot_hozjaina_i_vletel_v_mestnuju_parikmaherskuju
https://antikor.info/articles/841134-v_turtsii_vo_vremja_kurban-bajrama_byk_sbehal_ot_hozjaina_i_vletel_v_mestnuju_parikmaherskuju
https://antikor.info/articles/841133-unichtohenie_tselej_za_24_chasa_i_pravo_na_samooboronu_eksperty_rasskazali_o_plane_ukrainy_na_sluchaj_eskalatsii_so_storony_belarusi
https://antikor.info/articles/841133-unichtohenie_tselej_za_24_chasa_i_pravo_na_samooboronu_eksperty_rasskazali_o_plane_ukrainy_na_sluchaj_eskalatsii_so_storony_belarusi
https://antikor.info/articles/841133-unichtohenie_tselej_za_24_chasa_i_pravo_na_samooboronu_eksperty_rasskazali_o_plane_ukrainy_na_sluchaj_eskalatsii_so_storony_belarusi
https://antikor.info/articles/841133-unichtohenie_tselej_za_24_chasa_i_pravo_na_samooboronu_eksperty_rasskazali_o_plane_ukrainy_na_sluchaj_eskalatsii_so_storony_belarusi
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/841132-toljko_vmeste_s_amerikoj_zelenskij_objjasnil_kak_zashchita_ot_ballistiki_zastavit_rf_k_realjnoj_diplomatii
https://antikor.info/articles/841132-toljko_vmeste_s_amerikoj_zelenskij_objjasnil_kak_zashchita_ot_ballistiki_zastavit_rf_k_realjnoj_diplomatii
https://antikor.info/articles/841132-toljko_vmeste_s_amerikoj_zelenskij_objjasnil_kak_zashchita_ot_ballistiki_zastavit_rf_k_realjnoj_diplomatii
https://antikor.info/articles/841132-toljko_vmeste_s_amerikoj_zelenskij_objjasnil_kak_zashchita_ot_ballistiki_zastavit_rf_k_realjnoj_diplomatii
https://antikor.info/articles/841131-pal_laich_vmesto_vladimira_syn_patrusheva_opozorilsja_pered_putinym_pereputav_ego_imja
https://antikor.info/articles/841131-pal_laich_vmesto_vladimira_syn_patrusheva_opozorilsja_pered_putinym_pereputav_ego_imja
https://antikor.info/articles/841131-pal_laich_vmesto_vladimira_syn_patrusheva_opozorilsja_pered_putinym_pereputav_ego_imja
https://antikor.info/articles/841130-umer_milliarder_donaljd_njjuhaus__sovladelets_odnoj_iz_krupnejshih_mediaimperij_mira
https://antikor.info/articles/841130-umer_milliarder_donaljd_njjuhaus__sovladelets_odnoj_iz_krupnejshih_mediaimperij_mira
https://antikor.info/articles/841130-umer_milliarder_donaljd_njjuhaus__sovladelets_odnoj_iz_krupnejshih_mediaimperij_mira
https://antikor.info/articles/841129-istoricheskij_triumf_na_rolan_garros_ukrainka_starodubtseva_sozdala_megasensatsiju_vybiv_vtoruju_raketku_mira_rybakinu
https://antikor.info/articles/841129-istoricheskij_triumf_na_rolan_garros_ukrainka_starodubtseva_sozdala_megasensatsiju_vybiv_vtoruju_raketku_mira_rybakinu
https://antikor.info/articles/841129-istoricheskij_triumf_na_rolan_garros_ukrainka_starodubtseva_sozdala_megasensatsiju_vybiv_vtoruju_raketku_mira_rybakinu
https://antikor.info/articles/841129-istoricheskij_triumf_na_rolan_garros_ukrainka_starodubtseva_sozdala_megasensatsiju_vybiv_vtoruju_raketku_mira_rybakinu
https://antikor.info/articles/841128-umer_byvshij_forvard_dnepra_i_trehkratnyj_prizer_chempionata_ukrainy_sergej_dumenko
https://antikor.info/articles/841128-umer_byvshij_forvard_dnepra_i_trehkratnyj_prizer_chempionata_ukrainy_sergej_dumenko
https://antikor.info/articles/841128-umer_byvshij_forvard_dnepra_i_trehkratnyj_prizer_chempionata_ukrainy_sergej_dumenko
https://antikor.info/articles/841127-stabiljnoj_linii_net_idet_hestkaja_borjba_voennyj_rasskazal_o_situatsii_v_rajone_rodinskogo_na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/841127-stabiljnoj_linii_net_idet_hestkaja_borjba_voennyj_rasskazal_o_situatsii_v_rajone_rodinskogo_na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/841127-stabiljnoj_linii_net_idet_hestkaja_borjba_voennyj_rasskazal_o_situatsii_v_rajone_rodinskogo_na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/841127-stabiljnoj_linii_net_idet_hestkaja_borjba_voennyj_rasskazal_o_situatsii_v_rajone_rodinskogo_na_pokrovskom_napravlenii
https://antikor.info/articles/841126-zelenskij_vstretilsja_s_kongressmenami_sa_i_peredal_pisjmo_otnositeljno_potrebnostej_ukrainy_v_raketah_dlja_pvo
https://antikor.info/articles/841126-zelenskij_vstretilsja_s_kongressmenami_sa_i_peredal_pisjmo_otnositeljno_potrebnostej_ukrainy_v_raketah_dlja_pvo
https://antikor.info/articles/841126-zelenskij_vstretilsja_s_kongressmenami_sa_i_peredal_pisjmo_otnositeljno_potrebnostej_ukrainy_v_raketah_dlja_pvo
https://antikor.info/articles/841126-zelenskij_vstretilsja_s_kongressmenami_sa_i_peredal_pisjmo_otnositeljno_potrebnostej_ukrainy_v_raketah_dlja_pvo
https://antikor.info/articles/841125-mvf_mohet_ostanovitj_finansirovanie_ukrainy_iz-za_provala_zakonoproektov_v_rade
https://antikor.info/articles/841125-mvf_mohet_ostanovitj_finansirovanie_ukrainy_iz-za_provala_zakonoproektov_v_rade
https://antikor.info/articles/841125-mvf_mohet_ostanovitj_finansirovanie_ukrainy_iz-za_provala_zakonoproektov_v_rade
https://antikor.info/articles/841124-v_zaporohje_major_politsii_iznasiloval_14-letnjuju_devochku_zloumyshlennika_zaderhali_na_meste
https://antikor.info/articles/841124-v_zaporohje_major_politsii_iznasiloval_14-letnjuju_devochku_zloumyshlennika_zaderhali_na_meste
https://antikor.info/articles/841124-v_zaporohje_major_politsii_iznasiloval_14-letnjuju_devochku_zloumyshlennika_zaderhali_na_meste
https://antikor.info/articles/841124-v_zaporohje_major_politsii_iznasiloval_14-letnjuju_devochku_zloumyshlennika_zaderhali_na_meste
https://antikor.info/articles/841123-na_pokrovskom_napravlenii_pogib_zashchitnik_iz_poltavshchiny_aleksandr_bazilevich
https://antikor.info/articles/841123-na_pokrovskom_napravlenii_pogib_zashchitnik_iz_poltavshchiny_aleksandr_bazilevich
https://antikor.info/articles/841123-na_pokrovskom_napravlenii_pogib_zashchitnik_iz_poltavshchiny_aleksandr_bazilevich
https://antikor.info/articles/841122-transfer_otmenen_zashchitnik_sbornoj_kosovo_dellova_otkazalsja_ot_perehoda_v_kievskoe_dinamo
https://antikor.info/articles/841122-transfer_otmenen_zashchitnik_sbornoj_kosovo_dellova_otkazalsja_ot_perehoda_v_kievskoe_dinamo
https://antikor.info/articles/841122-transfer_otmenen_zashchitnik_sbornoj_kosovo_dellova_otkazalsja_ot_perehoda_v_kievskoe_dinamo
https://antikor.info/articles/841121-premjer_bolgarii_prizval_es_vzjatj_na_sebja_liderstvo_v_peregovorah_s_rossiej__bloomberg
https://antikor.info/articles/841121-premjer_bolgarii_prizval_es_vzjatj_na_sebja_liderstvo_v_peregovorah_s_rossiej__bloomberg
https://antikor.info/articles/841121-premjer_bolgarii_prizval_es_vzjatj_na_sebja_liderstvo_v_peregovorah_s_rossiej__bloomberg
https://antikor.info/articles/841120-eto_kort_moego_detstva_tennisistka_olejnikova_posle_pobedy_na_rolan_garros_pokazala_razrushennyj_rossiej_stadion_v_kieve
https://antikor.info/articles/841120-eto_kort_moego_detstva_tennisistka_olejnikova_posle_pobedy_na_rolan_garros_pokazala_razrushennyj_rossiej_stadion_v_kieve
https://antikor.info/articles/841120-eto_kort_moego_detstva_tennisistka_olejnikova_posle_pobedy_na_rolan_garros_pokazala_razrushennyj_rossiej_stadion_v_kieve
https://antikor.info/articles/841120-eto_kort_moego_detstva_tennisistka_olejnikova_posle_pobedy_na_rolan_garros_pokazala_razrushennyj_rossiej_stadion_v_kieve
https://antikor.info/articles/841119-posylki_bez_operatorov_ukrpochta_ustanovit_spetsialjnye_boksy_v_400_otdelenijah_po_vsej_strane
https://antikor.info/articles/841119-posylki_bez_operatorov_ukrpochta_ustanovit_spetsialjnye_boksy_v_400_otdelenijah_po_vsej_strane
https://antikor.info/articles/841119-posylki_bez_operatorov_ukrpochta_ustanovit_spetsialjnye_boksy_v_400_otdelenijah_po_vsej_strane
https://antikor.info/articles/841119-posylki_bez_operatorov_ukrpochta_ustanovit_spetsialjnye_boksy_v_400_otdelenijah_po_vsej_strane
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841118-shema_na_650_avtomobilej_direktora_firmy_budut_suditj_za_poddelku_evropejskih_sertifikatov_i_ushcherb_bjudhetu_na_28_millionov
https://antikor.info/articles/841117-99_ukrainskih_gorodov_dolhny_bytj_gotovy_k_oborone_spiker_sil_oborony_juga_o_situatsii_na_zaporohje_i_dnepropetrovshchine
https://antikor.info/articles/841117-99_ukrainskih_gorodov_dolhny_bytj_gotovy_k_oborone_spiker_sil_oborony_juga_o_situatsii_na_zaporohje_i_dnepropetrovshchine
https://antikor.info/articles/841117-99_ukrainskih_gorodov_dolhny_bytj_gotovy_k_oborone_spiker_sil_oborony_juga_o_situatsii_na_zaporohje_i_dnepropetrovshchine
https://antikor.info/articles/841117-99_ukrainskih_gorodov_dolhny_bytj_gotovy_k_oborone_spiker_sil_oborony_juga_o_situatsii_na_zaporohje_i_dnepropetrovshchine
https://antikor.info/articles/841116-verhovnaja_rada_zavtra_mohet_ratifitsirovatj_soglashenie_s_es_o_pomoshchi_na_90_milliardov_evro
https://antikor.info/articles/841116-verhovnaja_rada_zavtra_mohet_ratifitsirovatj_soglashenie_s_es_o_pomoshchi_na_90_milliardov_evro
https://antikor.info/articles/841116-verhovnaja_rada_zavtra_mohet_ratifitsirovatj_soglashenie_s_es_o_pomoshchi_na_90_milliardov_evro
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan_v1
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/709630-v_kieve_sud_zakryl_prosrochennoe_delo_po_millionnym_ubytkam_pri_rekonstruktsii_stolichnogo_zooparka?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/709630-v_kieve_sud_zakryl_prosrochennoe_delo_po_millionnym_ubytkam_pri_rekonstruktsii_stolichnogo_zooparka?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/709630-v_kieve_sud_zakryl_prosrochennoe_delo_po_millionnym_ubytkam_pri_rekonstruktsii_stolichnogo_zooparka?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

